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Hlemýžď zahradní měří 4-5 cm. Žije v nižších polohách, v hájích 
a zahradách. Tam se často přemnoží a stává se škůdcem zeleniny 
a okrasných květin. Jeho ulita je tvořena převážně vápníkem. Na podzim 
se hlemýždi zahrabávají do země a svou ulitu uzavírají víčkem. Ze 
zimního spánku se probouzejí v dubnu. Jejich maso je oblíbenou 
pochoutkou v jižní Evropě.    
 
 
 
Vytvoř 5 takových otázek, aby jako odpovědi mohly posloužit věty z textu. 
Např. Kde žije hlemýžď zahradní? Žije v nižších polohách, v hájích 
a zahradách.  
 
 
Jaké výrobky obsahují vápník? Jakou má chemickou značku? Proč je pro 
člověka tak důležitý? 


